

# 印度疫情将加剧全球供应短缺

印度新冠疫情肆虐,不仅拖累本国经济复苏,还影响全球多个行业供应链。

## ■ 海运

联合国世界贸易与发展大会提供的数据显示,全球大约80%的贸易货运量走海运。国际航运公会秘书长居伊·普拉滕说,全球大约170万名水手中,超过20万来自印度。这些印度水手中,许多人出任需要重要技能的岗位。

美国有线电视新闻网(CNN)援引普拉滕的话报道,他“希望”印度疫情可以缓解,否则将导致水手大量短缺,“干扰全球供应链”。

随着一些国家禁止来自印度的航班入境,印度水手将难以抵达全球各地港口。去年新冠疫情在全球蔓延期间,将近20万水手滞留数月,他们称自己的船只为“漂浮的监狱”。

## ■ 医药

除影响海运,印度新冠疫情将拖累医药供应。全球在售疫苗中,超过60%由印度生产。印度血清研究所是全球最大疫苗生产商。

印度血清研究所去年同意为大约90个国家和地区生产多达2亿剂新冠疫苗。然而,鉴于印度仅2%人口完成新冠疫苗接种,印度政府和血清研究所现在



5月10日,人们在印度班加罗尔排队等待接种新冠疫苗。

## 优先为本国公民提供疫苗。

与此同时,据CNN报道,印度是全球最大仿制药供应国;全美90%的处方为仿制药。

## ■ 纺织

印度是最大纺织品出口国之一。这一行业现在遭遇严重劳动力短缺。

沃济尔咨询公司提供的数据显示,在服装重镇德里和班加罗尔,服装业劳工缺勤率高达50%;去年印度服装行业消费和出口分别减少30%和24%。

沃济尔说:“2021年的数字现在是难以预测的,因为我们不确定疫情何时结束。”

## ■ 金融服务

过去数十年间,一些国际大型银行和会计师事务所把大量信息技术和运营岗位转移至印度。

印度全国软件与服务公司协会提供的数据显示,印度将近440万人从事信息技术和业务流程管理工作。

一些企业已经采取措施,以减低印度疫情造成的影响,例如把相关工作转移至其他国家,鼓励员工在家工作,或是延后各类工作的截止期限。但如果员工需要照顾生病的家人,即使在家上班,依然不容易完成工作。另外,在家处理敏感的企业和客户数据面临安全和数据保护挑战。



马耳他

## 餐馆重新开放迎客

5月10日,人们坐在马耳他首都瓦莱塔一家餐馆外就餐。

马耳他的餐馆从10日起重新提供堂食服务迎接客人,但只能营业到下午5点,且每桌就餐人数最多4人。受疫情影响,从3月份开始,餐馆只允许提供外卖服务。

■ 广告

## 大同馨万家养老旅居

您冬季去海南旅居养生过冬过年  
夏季到山东龙口东海度假区避暑  
养老到大同馨万家养老中心颐养  
中心地址:大同市魏都新城D区27号楼  
联系人:贾先生 电话:13903528495

## 爱羽小畔休闲馆

全市一流羽毛球场馆,专业羽毛球培  
训、承办羽毛球赛事及场地租赁  
电话:贾教练 13994445552

## 便民信息 5105678 2023122 敬告

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

## 出售

同泉路38号院8楼2单元  
12号,67平米,大红本。  
电 话:15525220115

## 特价售房

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,  
80.20平米两套新房急售,价格面议。  
联系电 话:18803521868

## 出售二手车

联系电话:18903428827

## 出售

复地紫城103平米,  
多层电梯房。  
电 话:18035287287

## 转让临街商铺

位于东信家居国际广场商铺1304户号,  
面积370平米,设施设备齐全,精装修,适合做  
餐饮,换牌即可营业。电 话:13935237522

**山西荣鑫职业专修学院**  
**大同延兴银河网络科技公司**  
联袂奉献“office 办公软件”、“用友财务软  
件”、“会计基础”免费公益课程 80 节。  
三医院北体育馆对面荣鑫教育 15135222972王老师

## 中北医院

中北医院是大同市一所综合性医院,对创  
伤骨科、小儿骨科、手、显微外科技术都很有造  
诣。断肢(指)再植成活率高达95%以上。  
电 话:13333425591 0352—7297999

美国纽约

## 地铁接种可免费乘车

美国纽约州州长安德鲁·科莫10日说,将在地铁站和通勤列车站设立新冠疫苗接种点,在这些地点接种者可获赠地铁或列车车票。

据《纽约时报》报道,纽约市、长岛、奥西宁等地的8个地铁站和列车站12日至16日期间将设疫苗接种点,提供接种一剂即可的强生疫苗。在上述地点接种者可获得地铁周卡或指定线路两张列车单程票。

科莫说,纽约州尝试多种方式鼓励公众接种疫苗,如果地铁站接种的办法效果好,将予以推广。

他说:“反正你也要去坐地铁,你会路过接种点,这种疫苗只需接种一剂,停下来接种,几分钟的事。”

科莫说,接种疫苗遏制疫情效果已经显现,全州因感染新冠病毒住院人数已降到2016人,为去年11月15日以来最低。纽约州本月9日发布的数据显示,新冠检测结果呈阳性7天平均比例为1.45%,为去年10月28日以来最低。

法新社援引官方数据报道,纽约州人口近2000万,约60%已接种过至少一剂疫苗。然而,在大部分有接种意愿的人完成接种后,接种进程变慢。当地政府着力劝说更多人接种疫苗,达到群体免疫标准。

罗马尼亚

## “吸血鬼城堡”成接种点

罗马尼亚布兰城堡有“吸血鬼城堡”之称,如今那里设立新冠疫苗免费接种点。在此接种的人们可以免费参观城堡中的酷刑室。

据美联社10日报道,5月每个周末,布兰城堡外都会设立接种点,接种无需预约,目前只接待罗马尼亚居民。城堡市场营销经理亚历山德鲁·普里什库说,希望给人们提供一个不一样的接种途径。

目前,已有近400人在布兰城堡接种新冠疫苗。在此接种者可获得一份接种证书,上面印有搞怪图片,画着长着獠牙、手拿注射器的医护人员。接种者还可免费参观城堡里的酷刑室,里面展出52件中世纪刑具。

布兰城堡位于罗马尼亚风景优美的特兰西瓦尼亚地区,距离首都布加勒斯特约160公里。19世纪末爱尔兰作家布拉姆·斯托克创作的吸血鬼题材小说《德古拉》以布兰城堡为故事发生背景。这座14世纪建成的城堡因此获称“吸血鬼城堡”,成为罗马尼亚知名景点之一。

罗马尼亚政府希望在今年6月1日前接种500万人。自当地时间本月8日14时以来,罗马尼亚全境所有接种点无需预约即可接种新冠疫苗。

本文文图据新华社